
 
 
Καθηγητές / Καθηγήτριες 
Σχολείων Μέσης, Γενικής και Τεχνικής Εκπαίδευσης 
 
 

Ενηµερωτικό ∆ελτίο 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
Μέσα στα πλαίσια της πολιτικής της Οργάνωσής µας για ενηµέρωσή σας 
σε τακτά χρονικά διαστήµατα, σας διαβιβάζουµε το πιο κάτω 
ενηµερωτικό δελτίο σχετικά µε διάφορα εκπαιδευτικά και 
συνδικαλιστικά θέµατα που αφορούν την Οργάνωσή µας. 

 
Α’ Μέρος 
1). Οµαδικό Σχέδιο Ιατροφαρµακευτικής Περίθαλψης 

Η ΟΕΛΜΕΚ µετά από πολλές προσπάθειες και προβληµατισµό 
αποφάσισε και  επέλεξε την Ασφαλιστική Εταιρεία «ΚΟΣΜΟΣ» για 
το Οµαδικό Σχέδιο Ιατροφαρµακευτικής Περίθαλψης 
ικανοποιώντας έτσι ένα αίτηµα πολλών χρόνων των 
εκπαιδευτικών για Ιατροφαρµακευτική περίθαλψη.  Το σχέδιο 
αυτό θεωρείται από τα πιο καλά που υπάρχουν στην Κύπρο και 
τέθηκε σε λειτουργία από 1η Νοεµβρίου 2009.  Όσοι 
ενδιαφέρονται να υποβάλουν αίτηση υπάρχουν οδηγίες και τα 
σχετικά έντυπα στην ιστοσελίδα της ΟΕΛΜΕΚ 
(www.oelmek.com.cy). 

 
2). Απαλλαγή ∆ιευθυντών από τα τετράωρα. 

Αίτηµα της ΟΕΛΜΕΚ για τους ∆ιευθυντές των Σχολείων Μέσης 
Εκπαίδευσης είναι: 
ι) να απαλλαγούν από τις 4 ώρες διδασκαλίας. 
ιι) να αναβαθµιστεί η κλίµακά τους από Α13 σε Α13+2. 
Για το (ι) η ΟΕΛΜΕΚ ζήτησε να απαλλαγούν τόσο οι ∆ιευθυντές 
των Γυµνασίων όσο και των Λυκείων.  Το ΥΠΠ επικαλέστηκε την 
οικονοµική κρίση και αντιπρότεινε απαλλαγή των 4 ωρών από την 
1/9/2009, ΜΟΝΟ για τους ∆ιευθυντές των Λυκείων.  Παρά τις 
υποσχέσεις του Υπουργού Παιδείας ότι το αίτηµα αυτό θα 
ικανοποιηθεί από φέτος έστω και για τους ∆ιευθυντές στα Λύκεια 
εντούτοις δυστυχώς δεν υπάρχει τίποτε το ανακοινώσιµο.  
Για το (ιι) αναµένεται να συζητηθεί στο πλαίσιο του διαλόγου για 
το προτεινόµενο σχέδιο Αξιολόγησης. 

 
 



 
 
3). Υπεύθυνος Τµήµατος Β’ Τάξης Γυµνασίου. 

Ο θεσµός αυτός έχει αξιολογηθεί και θεωρείται από τους πιο 
πετυχηµένους.  Η ΟΕΛΜΕΚ έθεσε ξανά το αίτηµα αυτό στον ΥΠΠ 
και ζήτησε την άµεση εφαρµογή του από 1/9/2009, και για τη Β’ 
Γυµνασίου όπως ο ίδιος είχε υποσχεθεί σε προηγούµενες 
συναντήσεις.  Ο ΥΠΠ επικαλέστηκε την οικονοµική κρίση και 
ανέφερε ότι, από φέτος η εφαρµογή του είναι εξαιρετικά 
δύσκολη. 
Ο ΥΠΠ δεσµεύτηκε για σταδιακή εφαρµογή του από 1/9/2010 και 
ολοκλήρωση του σε τρία χρόνια.  Τόνισε επίσης ότι αν το 
επιτρέπουν οι οικονοµικές συνθήκες, τότε δεν αποκλείεται ο 
θεσµός αυτός να εφαρµοστεί πλήρως από 1/9/2010.  Η ΟΕΛΜΕΚ 
λαµβάνοντας υπόψη την οικονοµική κρίση ζήτησε από τον 
Υπουργό Παιδείας την εφαρµογή του Υπεύθυνου Τµήµατος 
από φέτος, έστω και περιορισµένα.  Εισηγήθηκε επίσης την 
εξ’ ολοκλήρου εφαρµογή του θεσµού αυτού από φέτος µε 
πίστωση δύο ωρών στους εκπαιδευτικούς από 1/9/2010.  
∆υστυχώς καµία από τις δυο εισηγήσεις δεν εισακούστηκαν 
από τον Υπουργό Παιδείας.  

 
4). Εργαστηριοποίηση Μαθηµάτων. 

Το θέµα αυτό παραµένει ως έχει χωρίς καµία δυστυχώς επέκταση 
σε σχέση µε την περσινή χρονιά για τα 5 µαθήµατα τα οποία είναι 
υπό το καθεστώς της εργαστηριοποίησης.  Τη φετινή σχολική 
χρονιά η εργαστηριοποίηση δεν επεκτάθηκε στα µαθήµατα αυτά 
εξαιτίας της προσπάθειας που γίνεται για την αναµόρφωση των 
Αναλυτικών Προγραµµάτων όπως διατείνεται το ΥΠΠ. 
Για την ΟΕΛΜΕΚ η θέση αυτή του Υπουργείου Παιδείας 
ειδικά για τα 5 υπό εργαστηριοποίηση µαθήµατα είναι 
αδικαιολόγητη και µας βρίσκει κάθετα αντίθετους.  Θέση 
της ΟΕΛΜΕΚ είναι ότι η εργαστηριοποίηση θα πρέπει να επεκταθεί 
και σε άλλα µαθήµατα τα οποία µέσα από τα νέα αναλυτικά 
προγράµµατα θα αποδεικνύεται ότι η διδασκαλία τους χρειάζεται 
να γίνεται σε εργαστηριοποιηµένη µορφή. 

 
5). Ξενόγλωσσοι Μαθητές 

Η ΟΕΛΜΕΚ επίµονα ζήτησε την επέκταση του προγράµµατος 
ένταξης των ξενόγλωσσων µαθητών ώστε να καλύπτονται όλοι 
και όχι µόνο σε περιορισµένο αριθµό σχολείων.  Ο θεσµός αυτός 
εφαρµοζόταν κατά τη περσινή χρονιά σε 16 σχολεία ενώ 
ξενόγλωσσοι µαθητές υπάρχουν σε πολλά σχολεία.  Τελικά το 
πρόγραµµα αυτό επεκτάθηκε από τη φετινή σχολική 
χρονιά σε 31 σχολεία. 

 
 
 



6). Προαιρετική αφυπηρέτηση στο 63ο έτος 
Η ΠΣΓΑ µε την απόφαση της στις 18 Ιουνίου 2009 εξουσιοδότησε 
την Γραµµατεία να προωθήσει την προαιρετική αφυπηρέτηση των 
εκπαιδευτικών στο 63ο έτος της ηλικίας τους, στη βάση της 
πρότασης που ισχύει για τους ∆ηµόσιους Υπαλλήλους. 

 
Η Γραµµατεία της ΟΕΛΜΕΚ ζήτησε συναντήσεις µε τον Υπουργό 
Οικονοµικών και τις Επιτροπές Οικονοµικών και Παιδείας της 
Βουλής για συζήτηση του θέµατος και τρόπους προώθησής του.  
Έχει ήδη πραγµατοποιηθεί συνάντηση µε τον Πρόεδρο της 
Επιτροπής Οικονοµικών της Βουλής κ. Νικόλα Παπαδόπουλο. 

 
7). Πρόγραµµα Προϋπηρεσιακής Κατάρτισης 

Το πρόγραµµα προϋπηρεσιακής κατάρτισης παρά τις βελτιώσεις 
που έχουν επιτευχθεί σε σχέση µε τις προηγούµενες χρονιές, 
ύστερα από τις συνεχείς παρεµβάσεις της ΟΕΛΜΕΚ συνεχίζει να 
παρουσιάζει πολλαπλής φύσεως προβλήµατα.  Αυτό έχει 
διαπιστωθεί ύστερα από τις επισκέψεις της ΟΕΛΜΕΚ που έκανε 
στις αίθουσες διδασκαλίας των υπό επιµόρφωση εκπαιδευτικών 
στη Λεµεσό και Λευκωσία όπου συζήτησε και κατέγραψε διάφορα 
προβλήµατα.   Τα προβλήµατα αυτά η ΟΕΛΜΕΚ τα έθεσε 
ενώπιον του Προέδρου του Π.Π.Κ. κ. Κωνσταντίνου 
Χρίστου στην παρουσία της αντιπροσωπείας των 
εκπαιδευτικών που παρακολουθούν το πρόγραµµα στις 
20/10/2009.  Σηµειώνουµε ότι αρκετά από τα αιτήµατα που 
τέθησαν έχουν ικανοποιηθεί (βλέπε Παράρτηµα 1).  Αίτηµα της 
ΟΕΛΜΕΚ είναι όπως το πρόγραµµα αυτό προσφέρεται µόνο το 
πρωϊ και το έτος παρακολούθησης να αναγνωρίζεται ως έτος 
υπηρεσίας µε ότι αυτό συνεπάγεται.  Το αίτηµα αυτό αντικρίζεται 
θετικά τόσο από το ΥΠΠ όσο και από το Πανεπιστήµιο Κύπρου.   
Κατά συνέπεια, το ΥΠΠ θα πρέπει επιτέλους να επιδείξει την 
αναγκαία βούληση και να προωθήσει το αίτηµα αυτό της ΟΕΛΜΕΚ 
εάν πραγµατικά επιθυµούµε ένα πρόγραµµα που θα προσφέρει 
όλα αυτά που απαιτούνται έτσι ώστε οι εκπαιδευτικοί να είναι 
έτοιµοι να ενταχθούν στο σχολικό περιβάλλον. 

 
8). Προτεινόµενο Σχέδιο Αξιολόγησης 

Το ΥΠΠ έχει δώσει στις εκπαιδευτικές οργανώσεις την πρόταση 
του για το νέο σχέδιο αξιολόγησης.  Η ΟΕΛΜΕΚ έχει µελετήσει το 
σχέδιο και έχει κατ’ αρχάς υποβάλει γραπτώς 25 ερωτήµατα προς 
το ΥΠΠ.  Μέχρι σήµερα το Υπουργείο Παιδείας δεν έχει 
τοποθετηθεί επί των ερωτηµάτων αυτών.  Επιπρόσθετα το 
ΥΠΠ δεν έχει δώσει στις Εκπαιδευτικές Οργανώσεις το 
«Παράρτηµα» του σχεδίου αξιολόγησης που εµπεριέχει 
βασικά στοιχεία ώστε να µπορέσει η ΟΕΛΜΕΚ να 
τοποθετηθεί σωστά. 



Η συζήτηση επί του σχεδίου αξιολόγησης δεν µπορεί να 
προχωρήσει ενόσω το ΥΠΠ δεν απαντά στα 25 ερωτήµατα και 
δεν δίδει το «Παράρτηµα» στην Οργάνωση µας. 

 
9). Νέα Αναλυτικά Προγράµµατα 

Οι περισσότερες επιτροπές γνωστικών αντικειµένων, για τα νέα 
Αναλυτικά Προγράµµατα, έχουν ήδη παραδώσει τις εισηγήσεις 
τους.  Τα νέα Αναλυτικά Προγράµµατα ανά γνωστικό αντικείµενο 
θα δηµοσιοποιηθούν τέλος Ιανουαρίου 2010 και οι εµπλεκόµενοι 
φορείς θα έχουν την ευκαιρία για παρατηρήσεις / εισηγήσεις.   Το 
κείµενο σχετικά µε αλλαγές στο Ενιαίο Λύκειο το οποίο είδε το 
φως της δηµοσιότητας ετέθη στην Επιτροπή Αναµόρφωσης 
Αναλυτικών Προγραµµάτων για προβληµατισµό.  

 
10). Ανώνυµες επιστολές – ανώνυµες καταγγελίες 

Ένα πάγιο αίτηµα της Οργάνωσης µας που ταλάνιζε για πολλά 
χρόνια τον εκπαιδευτικό κόσµο, αυτό των ανώνυµων επιστολών / 
καταγγελιών φαίνεται να ικανοποιείται ύστερα από τις οδηγίες 
του Υπουργού Παιδείας ότι τέτοιες επιστολές / καταγγελίες δεν 
επιτρέπεται πλέον να περιλαµβάνονται ή να 
αρχειοθετούνται αλλά να καταστρέφονται αµέσως.   Η 
Οργάνωσή µας ζήτησε από το ΥΠΠ να προωθήσει άµεσα 
στη Βουλή για νοµοθετική ρύθµιση το ολοκληρωµένο 
προσχέδιο που δόθηκε στον Υπουργό Παιδείας από την 
Γραµµατεία της ΟΕΛΜΕΚ στις 20/2/2009 και αναφέρει τα 
εξής: « Απαγορεύεται να περιλαµβάνονται στο προσωπικό 
και στον εµπιστευτικό φάκελο ή σε οποιοδήποτε διοικητικό 
φάκελο εκπαιδευτικού λειτουργού». 
* στοιχεία που αναφέρονται στις πολιτικές του πεποιθήσεις. 
* ανώνυµες επιστολές, ανώνυµες καταγγελίες και έγγραφα. 
* επώνυµες επιστολές καταγγελίες και έγγραφα το 

περιεχόµενο των οποίων δεν έτυχε τελεσίδικης 
καταδικαστικής απόφασης µέσα σε πλαίσια νόµιµης 
δικαστικής ή πειθαρχικής διαδικασίας. 
Παρά τις επανειλληµένες υπενθυµίσεις της Οργάνωσης µας 
δυστυχώς µέχρι σήµερα δεν υπάρχει ανταπόκριση. 

 
11). Εγγραφές µελών 

Οι συνάδελφοι οι οποίοι δεν είναι εγγεγραµµένοι στην ΟΕΛΜΕΚ 
θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση για εγγραφή. 
Το Ταµείο Ευηµερίας και το Αλληλοβοήθειας δίδεται µόνο στους 
εκπαιδευτικούς µέλη της ΟΕΛΜΕΚ.  Πολλές φορές βρισκόµαστε σε 
πολύ δύσκολη κατάσταση όταν συνάδελφοι ή µέλη της 
οικογένειας τους ζητούν οικονοµική βοήθεια από την Οργάνωσή 
µας και µετά λύπης διαπιστώνουµε ότι δεν είναι µέλη, µε 
αποτέλεσµα να πάρουν αρνητική απάντηση. 

 
 



 
 

Β’ Μέρος 
1). Βία και Παραβατικότητα – Συνθήκες εργασίας 

Θέση της Οργάνωσής µας είναι ότι οι εκπαιδευτικοί, κατά τη 
διάρκεια του εκπαιδευτικού τους έργου, θα πρέπει να αισθάνονται 
ασφαλείς από κάθε κίνδυνο είτε αυτός προέρχεται µέσα από τη 
σχολική µονάδα είτε εκτός για να µπορούν να αποδίδουν τα 
µέγιστα.  Οι σχολικές µονάδες θα πρέπει να φυλάσσονται στη 
βάση των εισηγήσεων της Οργάνωσής µας (π.χ. τοποθέτηση 
συστηµάτων συναγερµού, προβολείς, φρούρηση κ.λπ) ώστε να 
παρεµποδίζεται η είσοδος εξωσχολικών στο σχολικό χώρο. 
• Παράλληλα καλούµε το ΥΠΠ να προχωρήσει σε όλες τις 
αναγκαίες ενέργειες για ουσιαστική ασφαλιστική 
κάλυψη όλων των εκπαιδευτικών. 

• Επιπρόσθετα η επιτελική οµάδα η οποία έχει συσταθεί 
πρόσφατα προς αντιµετώπιση των κρουσµάτων βίας και 
παραβατικότητας θα πρέπει να αποδείξει έµπρακτα ότι ο 
σκοπός για τον οποίο έχει συσταθεί έχει θετικά 
αποτελέσµατα. 

• Πέραν τούτου, η Οργάνωσή µας ζητά την τοποθέτηση 
συστηµάτων κλιµατισµού σε όλες τις αίθουσες διδασκαλίας 
κυρίως για τους καλοκαιρινούς µήνες όπου η αφόρητη ζέστη 
εντός των αιθουσών διδασκαλίας αποτελεί ανασταλτικό 
παράγοντα στην όλη εκπαιδευτική διαδικασία. 

 
2). Στήριξη µαθητών µε µαθησιακά προβλήµατα 

Παρόλο που ο θεσµός αυτός προσφέρει πάρα πολλά, φαίνεται 
όµως ότι παρουσιάζει διάφορα προβλήµατα.  Ως εκ τούτου, η 
ΟΕΛΜΕΚ ζήτησε από τον ΥΠΠ να προχωρήσει στην αξιολόγηση 
του θεσµού αυτού.  Ο ΥΠΠ ανέφερε στην Γραµµατεία της 
ΟΕΛΜΕΚ ότι το πρόγραµµα αυτό θα αξιολογηθεί από το ΚΕΕΑ 
εντός της χρονιάς αυτής. 

 
3). Τετράµηνα 

Η Οργάνωση εισηγήθηκε στο ΥΠΠ την εφαρµογή των 
τετραµήνων από 1/9/2010 σε αντικατάσταση των τριµήνων.  Το 
ΥΠΠ αποδέχθηκε την πρόταση της ΟΕΛΜΕΚ για εφαρµογή 
από 1/9/2010 και αναµένουµε ακόµη την εισήγησή του, 
επί των διαφόρων πτυχών των τετραµήνων όµως µας έχει 
υποσχεθεί ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισµού.  Περαιτέρω 
καθυστέρηση στην υποβολή της εισήγησης του ΥΠΠ ίσως 
οδηγήσει σε ναυάγιο της εφαρµογής των τετράµηνων από 
1/9/2010. 

 
 
 



 
4). Στελέχωση Γυµνασίου Κάτω Πύργου 

Η ΟΕΛΜΕΚ όπως και η ΠΟΕ∆ και ΟΛΤΕΚ συζήτησαν µε το ΥΠΠ 
στα πλαίσια της ΜΙΤΕΠΕΥ (Μικτή Τεχνική Επιτροπή Προσωπικού 
Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας) διάφορες εισηγήσεις οι οποίες αφού 
οριστικοποιηθούν θα αποτελέσουν δέσµη κινήτρων για τους 
εκπαιδευτικούς που θα ενδιαφερθούν να εργαστούν στο Γυµνάσιο 
και ∆ηµοτικό Κάτω Πύργου.  Πιστεύουµε ότι οι πιέσεις της 
Οργάνωσής µας προς το ΥΠΠ να εφαρµοστούν τα κίνητρα 
αυτά από 1/9/2010 θα έχουν αίσιο τέλος µε αποτέλεσµα 
τη λύση ενός από τα σοβαρότερα προβλήµατα που 
αντιµετωπίζει το Γυµνάσιο Κάτω Πύργου και γενικά η 
κοινότητα της ακριτικής αυτής περιοχής. 

 
5). Αναγνώριση προϋπηρεσίας 

Θέση της Οργάνωσής µας ύστερα από απόφαση της ΠΣΓΑ είναι 
όπως το ΥΠΠ θα πρέπει να αναγνωρίσει την υπηρεσία που έχουν 
συνάδελφοι οι οποίοι πριν το διορισµό τους εξασκούσαν το 
επάγγελµα τους σε αναγνωρισµένα ιδιωτικά φροντιστήρια. 
Ζητούµε επίσης αναγνώριση εκπαιδευτικής υπηρεσίας για τους 
εκπαιδευτικούς εκείνους που εργάζονταν στα ΚΙΕ και ΑΓΟ.  Το 
θέµα αυτό συζητήθηκε σε συνεδρία της ΜΙΤΕΠΕΥ που έγινε στις 9 
Οκτωβρίου 2009 στο ΥΠΠ υπό την προεδρία της Γενικής 
∆ιευθύντριας.  Η ΟΕΛΜΕΚ έχει ήδη ζητήσει ειδική 
συνάντηση µε τη Γεν. ∆ιευθύντρια του ΥΠΠ για περαιτέρω 
και λεπτοµερή συζήτηση του αιτήµατος αυτού. 

 
6). Εµπιστευτικοί φάκελοι των Εκπαιδευτικών 

Η ΟΕΛΜΕΚ για πολλά χρόνια ζητούσε από το ΥΠΠ να επιτρέψει 
στους εκπαιδευτικούς να έχουν πρόσβαση στους προσωπικούς και 
εµπιστευτικούς φάκελους τους.  Έχει επιτευχθεί τους 
τελευταίους µήνες οι εκπαιδευτικοί να έχουν το δικαίωµα 
πρόσβασης στους προσωπικούς τους φάκελους ΜΟΝΟ. 
Η ΟΕΛΜΕΚ επιµένει ότι το Υπουργείο Παιδείας, θα πρέπει 
να επιτρέψει στους εκπαιδευτικούς να βλέπουν και τους 
εµπιστευτικούς φακέλους όπου περιέχονται οι εκθέσεις των 
Επιθεωρητών και ∆ιευθυντών.  Έχουµε παραδώσει ολοκληρωµένο 
προσχέδιο νοµοσχεδίου στο ΥΠΠ στις 20 Φεβρουαρίου 2009 για 
νοµοθετική ρύθµιση του θέµατος αυτού.  ∆υστυχώς µέχρι 
σήµερα δεν έχουµε καµία ανταπόκριση από το Υπουργείο 
Παιδείας για το θέµα αυτό παρά τις επανειληµµένες 
υπενθυµίσεις της Οργάνωσης µας. 

 
7). Ενστάσεις για τις βαθµολογίες των Επιθεωρητών 

Η Οργάνωσή µας έχει υποβάλει στον Υπουργό Παιδείας στις 
20/2/2009 προσχέδιο Νοµοσχεδίου µε το οποίο ετοιµάστηκε από 
την ΟΕΛΜΕΚ σε συνεργασία µε το Νοµικό µας Σύµβουλο δια του 
οποίου ζητούµε άµεσα την σύσταση δευτεροβάθµιου 



σώµατος προς εξέταση των ενστάσεων των καθηγητών για 
τις αξιολογήσεις των Επιθεωρητών.  Επίσης το νοµοσχέδιο αυτό 
περιλαµβάνει και άρθρο µε το οποίο ζητούµε την κοινοποίηση 
της βαθµολογίας εις τα επί µέρους στοιχεία και τη γενική 
βαθµολογία της ειδικής έκθεσης  των Επιθεωρητών, για 
σκοπούς αξιολόγησης, µέχρι τα µέσα Οκτωβρίου.  Τα δυο 
αυτά θέµατα για την ΟΕΛΜΕΚ είναι µεγάλης σηµασίας και 
καλούµε το ΥΠΠ να προωθήσει το νοµοσχέδιο στη Βουλή άµεσα 
για νοµοθετική ρύθµιση.  Θεωρούµε ότι η καθυστέρηση που 
παρατηρείται στο ΥΠΠ στην προώθηση του αιτήµατος αυτού είναι 
αδικαιολόγητη. 

 
8). Γρίπη Α’ 

Έχουν γίνει αρκετές συσκέψεις στο ΥΠΠ στις οποίες 
παρευρέθηκαν όλες οι εκπαιδευτικές οργανώσεις.  Η ΟΕΛΜΕΚ 
εισηγήθηκε τη δηµιουργία κέντρων υγείας σε όλες τις 
επαρχίες και ανά συγκεκριµένο αριθµό σχολικών µονάδων 
για έγκαιρη διάγνωση των ύποπτων περιστατικών. 
Η εισήγηση αυτή προωθήθηκε από το ΥΠΠ προς το Υπουργείο 
Υγείας.  Η ΟΕΛΜΕΚ ζήτησε επίσης την λήψη µέτρων για 
προστασία των καθηγητών και µαθητών που 
περιλαµβάνονται στις οµάδες υψηλού κινδύνου. (π.χ. 
έγκυες εκπαιδευτικούς).  Μεγαλύτερο πρόβληµα 
αντιµετωπίζουν οι έκτακτες και συµβασιούχες έγκυες 
εκπαιδευτικοί λόγω του περιορισµένου αριθµού των ηµερών για 
άδεια ασθενείας µε απολαβές (42 ηµέρες). 
Η ΟΕΛΜΕΚ ζήτησε συνάντηση µε τη Γεν. ∆ιευθύντρια του ΥΠΠ 
για να συζητήσει το θέµα αυτό.  Θέση της ΟΕΛΜΕΚ είναι ότι η 
άδεια ασθενείας για τη Γρίπη Α’ δεν πρέπει να 
περιλαµβάνεται στις κανονικές άδειες ασθενείας. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Η  Πρόεδρος      Ο  Γεν.  Γραµµατέας 
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